



我的快乐暑假

翠林蓝湾小学三(6)班 姚宣丞

太阳毫不留情地炙烤着大地，仿佛要把大地晒化。外面知了不知疲倦地在树上高歌，声音此起彼伏，汇成了夏日特有的交响乐。我躲在空调屋里惬意地吃着冷饮，感慨这个暑假已经过半。回忆起这个暑假，我过得又充实又快乐。

期末考试后的第一天，我来到拥有丰厚历史文化底蕴的殷墟博物馆。在那里，我不仅感受到历史的厚重，也被现代科技所震撼。

结束了短暂的出行，我迅速给自己列好了学习和玩耍计划。每天上午，我和妹妹一起晨读，一起做游戏，一起在123和ABC之间遨游。转眼间，一上午就过去了，我们带着愉悦的心

情吃完“妈妈牌”午餐，开始期待下午的游乐时间。

下午的时间我用于个人兴趣的培养。每周我都会花时间学围棋，再找棋友“大战”一场。我还学习了非遗泥塑，这也是我顶顶爱的课程。我非常喜欢捏一些东西，但都是自己想着捏，没有人告诉我要用什么手法、怎么做才更好。所以我很珍惜在市文化艺术中心学习的机会，我跟着老师的节奏学习捏泥人的方法和技巧，经常受到老师的表扬，每次我都期待着下次课程的到来。我还利用下午的时间去游泳，去看有意义的电影……

晚上，我进入了课外阅读时间。我可是个“小书迷”，用妈妈的话说，我

只要一看书，吃饭喊不动，玩耍喊不动。如果突然间静悄悄的，那一定是我又在“啃书”。书籍带我进入了一个个不同的世界，开阔了我的视野，丰富了我的内心。

当然，快乐的暑假也少不了与家人共度的美好时光。每天早晨，我们一家会沿湖跑步、双手运球或者跳绳，在这个过程中我不是和妹妹一争高低，就是和妈妈一较高下。慢慢地，我越来越喜欢畅快地流汗、奔跑的感觉和清晨湖边的微风，你说奇怪不奇怪？

快乐暑假不仅让我收获了知识和技能，更重要的是让我学会了如何在生活中寻找乐趣，如何在平凡中发现不平凡。
(指导老师:张丽华)

神奇的鞋子

公明路小学四(4)班 牛荣硕

现在，我们每个人都有鞋子，它穿在脚上不仅可以保护脚部免受伤害，还有美观和增高的作用。但是，能否发明一种具有特异功能的鞋子呢？

这种特异功能的鞋子颜色不一、大小不等，可适应不同人的需要。鞋子上有四个按钮，分别是红色、黄色、蓝色和绿色。

当你按下黄色按钮，可以帮助你在地面上快速行走。当你想在水中行走时，就按下蓝色按钮，这样你就可以在水面上滑翔。当你觉得在水面上行走速度太慢时，就按下红色按钮，鞋子后方的两个喷气孔打开，你就可以像喷气式飞机一样在水面上快速前进。不用担心用来加速的气体不够用，因为鞋子可以把气体吸进再呼出，循环往复。最奇特的还是绿色按钮，当你按下它时，鞋子底部的六个喷气孔同时打开，向下喷出气体，能让你迅速上升到空中，两只胳膊掌握方向 and 平衡，想去哪儿就去哪儿。如果想回到地面，就用右手指向地面，鞋子就带着你平稳降落，这时再按一次绿色按钮，就能关闭下面的六个喷气孔。

怎么样？你是否也想穿上这双具有特异功能的鞋子呢？

(指导老师:贾向月)

四季之柳

公明路小学四(4)班 郑瑞惜

柳树是生活中常见的一种植物，我们在湖边、河边都会看到它的身影。

柳树的枝叶纤长繁多。春天，柳树长出嫩芽，枝条开始长长，然后抽出新枝，纤长又柔软，让我想起了“万条垂下绿丝绦”的诗句。

很快，夏天到了。柳树的“头发”又长长，雨儿帮它洗那细长的“头发”，风儿帮它吹干。柳树的叶子像一根根羽毛，成对排列着。

时间过得飞快，转眼间到了秋天。秋天的柳树好像变了个样儿，原来翠绿的叶子一下子就变成了金黄色，远远看去仿佛一片金色的海洋。

很快，冬天到了。世界变成了雪白，柳叶掉了，只剩下粗壮的树干在凛冽寒风中等待着来年。

四季之柳就在我们身边。
(指导老师:贾向月)

夏天的味道

新鹰小学五(3)班 朱元

夏天，有很多味道。西瓜告诉我她是甜的，葡萄告诉我她是酸的，苦瓜告诉我她是苦的，辣椒告诉我她是辣的。夏天可真有趣啊，无论哪种味道，都让我沉浸其中，不愿她离我们而去。

付出才有收获

雷锋小学教育集团二(6)班 康悦

这周，最难忘的就是我和姐姐到郑州大剧院参加“舞动中原”少儿舞蹈成果展演。

早上五点多，天刚亮，我和姐姐就起床了。我们准备好展演服装，来到集合地点。七点钟，大巴车载着一车欢声笑语向郑州出发。十点的时候，我们到了郑州大剧院，这个地方好大呀！以前从来没有在这么大的舞台上表演过，我有点小紧张。接下来就是忙碌的化妆、彩排、候场，吃过午饭没一会儿，就轮到上场了。看着舞台上流光溢彩的灯光、观众席上黑压压的人群，我的呼吸开始急促起来，心里就像有一只小兔子，怦怦乱跳。

当听到“舞蹈《阿娑》”时，我的大脑一片空白，小腿不由自主地打起哆嗦，周围的小伙伴开始上

台，我快步跟上。到了舞台中央开始表演，我的心情反而慢慢地平静了下来，伴随着背景音乐，我一步一步地做好每个动作，完全投入舞蹈当中。结束的时候，我发现手心里全是汗。回想刚才的舞蹈，有一个动作可能跳错了，我感到无比懊悔，担心拿不到奖杯。

不知道过了多久，一个接受采访的同学跑来告诉我，我们表演得很成功，能够获奖。大家听到这个消息，都开心地欢呼雀跃起来，我开心得像一只撒欢的小马驹，拉着姐姐的手跑来跑去，大家纷纷在候场区拍照留念。

“台上一分钟，台下十年功”。我想：没有人能随随便便成功，只有真正付出了，才能有所收获。亲爱的朋友们，你们说呢？

有这么一个人

福佑路小学五(3)班 赵怡莹

有这么一个人，我对她再熟悉不过了。她呀，矮矮的个子，红苹果似的脸蛋，不长不短的辫子像一棵树一样长在她的头上，两道月牙一样的眉毛浓浓的。

她的爱好很广泛，做手工、画画、游泳。说到画画，床上、柜子里、桌子上、墙上……她的画随处可见。

有一次，妈妈要她弹琴，她满脸不开心，但在妈妈的严厉目光下，她也只能去练习了。

她做事总是那么拖拉，每次写作业都从晚上9点写到10点。

同学们你们猜，这个爱画画、做事慢条斯理又不大自觉的小姑娘是谁？告诉你们吧，她是我呀！



寿星

雷锋小学教育集团三(8)班 孙睿祺



林深见鹿

雷锋小学教育集团五(7)班 杨晨旭

指导老师:汪东枝



漫画女孩

新华区实验小学二(4)班 马婉琳



财神

翠林蓝湾小学三(3)班 刘璐晴



三星堆人像

东湖学校四(3)班 李沛宸

指导老师:樊燕军